Lidkopings BK

Partavling 2B hcp 2022-11-30

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 267.6 61.95 Birgitta Svensson - Reinhold Svensson 200397 68940  Lidkopings BK
2 14 262.3 60.72  Catarina Andersson - Ann-Britt Wanstréom 35292 32907 Lidkodpings BK
3 17 245.5 56.83  Ana Andersson - Leif Andersson 44481 45277 Lidkdpings BK
4 9 241.3 55.85 Arne Nyberg - Ulla Tjallen 56679 65691  Lidkopings BK
5 6 236.2 54.67  Gun Ljungblom - Sonja Nyblom 17639 34394 Lidkodpings BK
6 11 229.8 53.20 Bengt Hjernestam - Gunnar Wanstrom 33479 93435 Lidkdpings BK
7 3 222.3 51.47  Curt Sj6lin - Géran Ottersten 15066 14564  Lidkdpings BK
8 8 219.4 50.78 Jens Wallin - Hans Nyberg 86332 86437 Lidkodpings BK
9 15 215.2 49.81  Urban Sandgren - Per Holmqvist 83315 86444 Lidkdpings BK
10 18 214.3 49.62  Thomas Bergelin - Nils Nykvist 49114 49106  Lidkdpings BK
11 13 214.0 49.54  Tore Larsson - Inger Larsson 86436 39225 Lidkodpings BK
12 1 208.7 48.32  Margaretha Nygren Eriksson - Ingegerd Hjernestam 41036 36965  Lidkopings BK
13 4 208.0 48.16  Kjell Jansson - Sixten Broberg 60670 36518  Lidkdpings BK
14 20 203.7 47.16  Joakim Sandgren - Claes-Géran Svensson 83371 18136 Lidkodpings BK
15 12 202.7 46.91 Inger Jansson - Gun Artig 45136 59258  Lidkopings BK
16 16 198.7 46.00 Marianne Bockmann - Wanda Nilsson 20177 49161  Lidkdpings BK
17 21 195.6 45.27  Ronny Jonsson - Kenneth Norberg 1881 1875 Lidkodpings BK
18 19 193.9 44.89  Jussi Barzén - Chatarina Andersson 14776 7583 Kvéanums BK
19 5 191.3 44.28  Irén Laang - Mikael Nyberg 86441 7628 Lidkdpings BK
20 10 189.7 4391  Ake Akegéard - Hans-Olof Grénlund 62848 57952 Lidkodpings BK
21 7 179.7 41.60  Stefan Zylberstein - Chen Xin 84914 200248  Lidkdpings BK
1 4109654 Basta kontrakt 2 D5 Basta kontrakt 3 +E6 Basta kontrakt
Nord v973 5¢v O =-450 Ost v EK965 6¢ O =-920 Syd v EKn52 6NT N =990
Ingen +9 NS ¢ E2 ov + K1073
*D742 & ¢ v & NT #D1097 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
«D8 4 EKKNn73 N7 7233 41072 4 EKKn4 N7 1743 453 4 D94 N 7 10121212
vEK1062 vDKn4 S77233 v- v DKn43 S717 43 vD106 v94 S 7 1012127
+ D863 ¢ 42 O 5 5 119 10| ¢DKnl0987 ¢ K643 O 6 125 9 8 +Kn9652 ¢ 84 06 3000
#109 *E86 V 55 119 10 | #EKn84 *2 V 6 125 9 9 #1064 #EDKN932 VvV 6 3 0 00
a2 49863 & KKn10872
v 85 v 10872 v K873
+ EKKn1075 +5 ¢ED
#KKn53 #K653 »5
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 18 34 0= +K -140 180 O0.0| 7 13 44 O+1 ¢5 -150 17.0 10| 5 19 6v N= *A 980 17.0 1.0
112 49 0= ¢ A -420 150 3.0| 8 15 4¢ O+1 v7 -150 170 10|15 3 64 S= &T 980 17.0 1.0
7 13 44 V= ¢ A -420 150 3.0| 1 12 34 O+3 v7 -170  11.0 7.0| 4 17 3NN+4 &9 520 13.0 5.0
8 15 4v V+1 +9 -450 90 90|11 6 3¢ O+3 v7 -170  11.0 7.0 9 16 3NN+4 &2 520 13.0 5.0
9 17 4v V+1 +9 -450 9.0 9.0(14 2 3¢ O+3 v7 -170  11.0 7.0|21 20 4v S+3 2 510 10.0 8.0
14 2 4v V+1 +9 -450 90 9.0|20 5 3¢ V+3 vA -170 11.0 7.0| 1 11 44 S+2 +5 480 8.0 10.0
20 5 4v V+1 +9 -450 9.0 9.0| 3 16 INV+5 v5 -240 6.0 12.0| 8 14 3NN+2 9 460 6.0 12.0
3 16 3NO+2 ¢A -460 20 16.0| 9 17 5¢ O= v2 -400 3.0 15.0| 2 13 44 S+1 v6 450 2.0 16.0
10 19 3NV +2 +9 -460 20 16.0{10 19 3NO= 43 -400 3.0 15.0({10 18 4v N+1 +8 450 2.0 16.0
11 6 3NV +2 +9 -460 20 16.0| 4 18 5¢DO+1 2 -650 0.0 18.0|12 7 44 S+1 *6 450 2.0 16.0
- 21 99| - 21 99| - 6 9.5
4 » D87 Basta kontrakt 5 4 8532 Basta kontrakt 6 41043 Basta kontrakt
Vast vED1076 3v N =140 Nord v K1093 3¢ O =-110 Ost v K965 5¢ SD-1-100
Alla + EK8 NS ¢ E2 ov + EKD2
#63 & ¢ v & NT #3854 & ¢ v & NT &#Kn5 & ¢ v & NT
4 EK103 49642 N6 6 958 «ED 4 Kn964 N6 4665 4 ED972 & KKn5 N 2 10102 2
vKn98 v5 S66 958 v 762 v EKn8 S6 46675 v383 vKn S 2 10102 2
+ D63 ¢ Kn1054 077385 ¢+ KKn84 ¢ D1076 06 9677 43 ¢+ Kn108 O 102 3 103
#DKn2 #E1087 V67385 K973 %106 V69677 210642 #EKD987 V 102 3 103
4 Kn5 « K107 » 86
v K432 vD54 vED10742
¢ 972 4953 49765
*K954 #EDKn2 LX]
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 13 4y N= *A 620 170 1.0|10 17 2¢ V= v9 90 180 00| 3 14 4vS= ¢4 420 15.0 3.0
9 16 4v N= 46 620 170 10| 2 12 INS-1 oA -100 16.0 20|16 4 4v S= ¢4 420 15.0 3.0
21 20 44DV-2 A 500 140 40|21 6 14 0+1 +¢Q -110 140 4.0|20 19 4v S= *4 420 15.0 3.0
12 7 INV-2 v6 200 120 6.0|11 7 INV+1 a2 -120 11.0 7.0|21 6 4v S= *4 420 150 3.0
1 11 29 N+2 &4 170 7.0 11.0{13 8 2NO= v4 -120 11.0 7.0|13 8 INO-3 v4 300 10.0 8.0
4 17 2v N+2  #A 170 7.0 11.0|20 19 INO+2 v4 -150 8.0 10.0| 9 15 440+1 ¥vA -150 8.0 10.0
8 14 3y N+1 &8 170 7.0 11.0| 3 14 1v N-2 a4 -200 40 14011 7 34 V+1 ¢ A -170 6.0 12.0
15 3 3y N+l &9 170 7.0 11.0| 5 18 2v N-2 *T -200 40 14.0|10 17 34 V+2 ¢ A -200 4.0 14.0
10 18 3vy N= 49 140 20 16.0| 9 15 2v N-2 &T -200 40 140| 2 12 44 V+1 ¢ A -650 1.0 17.0
5 19 34 V-1 ¢ A 100 0.0 18.0|16 4 1v N-3 a4 -300 0.0 18.0| 5 18 44 V+1 ¢ A -650 1.0 170
- 6 95 1 - 8.6 1 - 8.6
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7 D3 Basta kontrakt 8 s E Basta kontrakt 9 4~ E8 Basta kontrakt
Syd v 654 4v V =-620 Vast v D63 3NTV =-400 Nord v D9853 5v N =450
Alla + KD10632 Ingen + EKn864 ov +ED
*73 & ¢ v & NT #8754 & ¢ v & NT #EKKn8 & ¢ v & NT
4 K1074 4Kné6 N47 366 « DKn853 & K102 N56 434 21094 «KDKn763 N 118 116 7
v EK8 vKnl0972 S 4 7 3 6 6 v K974 v 852 S56 434 v 62 vE107 S 118 116 7
+8754 +9 09 5 106 6 ¢ 7 ¢+ KD103 0778909 + K10865 ¢9 024272
#92 #EK865 V 95 107 6 #K103 #EKn2 V77899 +D62 #943 V24272
« E9852 49764 452
vD3 v EKn10 v KKn4
¢ EKn 4952 + Kn7432
#DKn104 +D96 #1075
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 4v0-1 ¢ A 100 180 0.0| 3 13 2¢ N-1 A -50 18.0 0.0 3 12 4v N+2 +9 480 170 1.0
3 13 INN= v2 90 150 3.0|12 8 24 V= v3 -110 16.0 2.0| 4 14 4v N+2 &K 480 17.0 1.0
19 18 INN= *A 90 150 3.0 4 15 INO+1 3 -120 140 40| 6 19 4v N= &K 420 140 4.0
2 11 INN-1 A -100 11.0 7.0(14 9 1a V+2 ¢ A -140 100 80| 1 20 3NN-2 &K -100 8.0 10.0
6 20 2¢ N-1 LY -100 11.0 7.0(17 5 24 V+1 &4 -140 100 80| 5 16 3NN-2 &K -100 8.0 10.0
121 240+1 4A -110 8.0 10.0|19 18 24 V+1 &5 -140 100 80| 7 21 3NN-2 oK -100 8.0 10.0
4 15 3v0O= ¢ A -140 6.0 12.0| 6 20 INO+2 %6 -150 6.0 12.0|13 9 3NN-2 &K -100 8.0 10.0
12 8 3vO+1 ¢A -170 40 140| 1 21 24 V+2 8 -170 40 14.0|15 10 3NN-2 &K -100 8.0 10.0
10 16 3¢ N-2 v] -200 20 16.0| 2 11 INO+3 46 -180 1.0 17.0(18 17 24 O= vK -110 2.0 16.0
17 5 3#DS-5 ©vA -1400 0.0 18.0|10 16 INO+3 %6 -180 10 17.0(11 8 3NN- + K -150 0.0 18.0
-7 86| - 7 86| 2 - 10.0
10 45 Basta kontrakt 11 4 ED954 Basta kontrakt 12 4 KDKn10 Basta kontrakt
Ost v EKn96 2NT S =120 Syd vE1098 ANT S =430 Vast vKD875 4v N =620
Alla + EKD1075 Ingen ¢- NS + Kn8
#Kn4 & ¢ v & NT «KD74 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
4 KD10732 484 N6 8 7 58 & KKn10873 &2 N 117 108 10 487432 495 N 9 8 108 9
v4 vKD1083 S6 8658 v 753 v D62 S 117 108 10 vKnl0 vE642 S 9 8 108 8
+ Kn6 4982 075685 *4 ¢EKn986532 O 1 6 2 4 2 41093 ¢ KD75 035244
#K1072 #E96 V75685 #EKn8 *9 V16253 »E84 #963 V35244
& EKn96 46 4 E6
v 752 v KKn4 v93
+43 + KD107 ¢ E642
#D853 #106532 #KDKn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 3NS= LY 600 180 00| 5 15 5¢DO-5 ¥4 1100 18.0 0.0(17 16 3NN+2 *6 660 180 0.0
1 20 34 V-2 ¢ A 200 16.0 20| 7 20 4¢DO-4 46 800 16,0 20| 1 19 3NS+1 a2 630 13.0 5.0
6 19 3¢ N= 48 110 13.0 5.0(|12 9 4¢ O-3 46 150 140 40| 2 21 3NN+1 49 630 13.0 5.0
11 8 3¢ N= 8 110 13.0 50| 3 11 3¢ O-2 vK 100 120 6.0 5 15 3NS+1 a4 630 13.0 5.0
4 14 3¢ N-1 8 -100 6.0 12.0| 2 21 24 V-1 &4 50 100 80| 7 20 3NS+1 *T 630 13.0 5.0
5 16 3¢ N-1 48 -100 6.0 12.0| 1 19 6#S-1 *4 -50 8.0 10.0| 4 13 3NS= a4 600 6.0 12.0
7 21 3NS-1 &K -100 6.0 12.0|14 10 4v N-2 ¢ A -100 40 14.0(14 10 3NS= a2 600 6.0 12.0
15 10 4¢ N-1 a4 -100 6.0 12.0|17 16 4v N-2 48 -100 40 140(18 6 3NS= +3 600 6.0 12.0
18 17 3¢ N-1 48 -100 6.0 12.0|18 6 4v N-2 ¢A -100 40 14012 9 2NS= *T 120 2.0 16.0
13 9 54DN-1 vK -200 0.0 18.0| 4 13 44 N-3 ¢ A -150 0.0 18.0| 3 11 3NS-1 +9 -100 0.0 18.0
2 - 10.0 8 - 9.8 8 - 9.8
13 & Kn53 Basta kontrakt 14 » EK872 Basta kontrakt 15 D Basta kontrakt
Nord v Kn109754 34 N =140 Ost v Kn976 24 S =90 Syd vD72 24 VD-1100
Alla 4 K1053 Ingen 462 NS + D10643
»- & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT #KD107 & ¢ v & NT
410742 498 N79997 4 DKn964 453 N8 6 76 6 4 K93 4108652 N8 8 7 6 6
vKD2  vE63 S79997 vD1042 vK8 S86 766 vKn53 vEK4 S 88866
¢ D42 + 876 06 4345 ¢ KKn ¢ E7543 0575765 ¢ K872 ¢ E9 0555765
#KKn5 #E9873 V64345 *E2 #7654 V57575 #865 #Kn92 V55575
» EKD6 210 &« EKn74
v8 v E53 v 10986
+ EKn9 +D1098 ¢ Kn5
#D10642 #KDKn109 #E43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 1 3NS+1 2 630 180 0.0| 9 11 2NS+1 ¢+ K 150 180 00|20 8 24 O-3 +J 150 180 0.0
8 21 3v N+1 49 170 16,0 20| 2 20 24 V-1 &3 50 150 3.0(17 1 1INV-2 ¢*4 100 16.0 2.0
4 12 2N S +1 &5 150 140 40| 4 12 24 V-1 »8 50 150 3.0( 3 21 INV-1 +Q 50 11.0 7.0
2 20 INN+1 &3 120 120 6.0| 5 14 3#S-1 LY6) -50 100 8.0(| 4 11 INV-1 +3 50 11.0 7.0
19 7 24 S= vK 110 100 80| 6 17 2NS-1 +J -50 100 80| 5 13 INV-1 *4 50 11.0 7.0
9 11 1a S= +4 80 8.0 10.0|19 7 2v N-1 a5 -50 100 80| 6 16 INV-1 *7 50 11.0 7.0
5 14 3NS-1 *5 -100 6.0 12.0| 8 21 la V= +8 -80 5.0 13.0|10 12 Pass 6.0 12.0
6 17 3NS-2 &5 -200 40 14013 10 1s V= &3 -80 50 13.0|15 14 INV= +4 -90 4.0 14.0
13 10 3NS-3 a2 -300 1.0 17.0(16 15 2NV = s A -120 20 16.0| 7 18 2¢ N-1 vA -100 1.0 17.0
16 15 3NN-3 &7 -300 10 170(18 1 2v N-3 ¢ A -150 0.0 18.0|19 2 3#N-1 vA -100 1.0 17.0
3 - 10.5 3 - 10.5 9 - 9.2
16 a2 Bésta kontrakt 17 &« E10742 Bésta kontrakt 18 4 E108753 Bésta kontrakt
Vast v EKn52 34 V =-140 Nord v 102 4v V =-420 Ost vD103 5¢ OD-2300
ov + D84 Ingen + K9 NS .-
#D10542 & ¢ v & NT #D1085 & ¢ v & NT +K1086 & ¢ v & NT
48 4KDKn943 N 7 3 4 4 4 @- 4 K9863 N8 33714 4D94  aKn2 N 114 4 105
vK10986 vD7 S7 3444 vK743 v E965 S83374 vKKn4 vE962 S 114 4 105
¢ EKKn5 410963 O 6 109 9 8 ¢ EDKn8765 ¢ 32 O5 109 6 7 ¢D985 ¢EKKn1064 O 2 9 7 3 6
*E96 &K vV 6 109 9 8 *KKn *62 vV 5 10106 7 #Kn32 &5 V29836
« E10765 & DKn5 » K6
v43 v DKn8 v 875
*72 ¢ 104 732
#Kn873 #E9743 #ED974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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3 21 3NV-3 &4 300 180 00| 5 12 4¢ V-1 s A 50 170 10| 8 19 3NV-3 *6 150 18.0 0.0
6 16 3NV-2 »2 200 13.0 50| 8 19 4v O-1 +Q 50 170 10| 5 12 5¢ O-2 &K 100 150 3.0
17 1 44 O-2 2 200 13.0 50| 6 15 3¢ V+1 &5 -130 9.0 9.0[14 13 5¢ O-2 oK 100 15.0 3.0
19 2 3NV-2 *2 200 13.0 5.0(10 11 2¢ V+2 v2 -130 9.0 9.0| 6 15 4¢ O-1 a K 50 120 6.0
20 8 3NV-2 LY 200 13.0 5.0(14 13 3¢ V+1 vT -130 9.0 9.0| 7 17 3¢ O= &K -110 6.0 12.0
10 12 44 O-1 2 100 8.0 10.0|16 1 3¢ V+1 &5 -130 9.0 9.0{10 11 3¢ O= 4 K -110 6.0 12.0
5 13 44 N-1 &K -50 6.0 12.0|18 2 3¢ V+1 &T -130 90 90|16 1 3¢ 0= a K -110 6.0 12.0
7 18 264 O+2 7 -170 40 140|121 9 4e V= &5 -130 9.0 9.0(18 2 3¢ O= &K -110 6.0 12.0
15 14 3NV = *4 -600 20 16.0| 7 17 3v O= 4Q -140 20 16.0{21 9 3¢ O= 4 K -110 6.0 12.0
4 11 3NV +1 *2 -630 0.0 18.0|20 3 4v V= s A -420 0.0 18.0|20 3 INV+2 a7 -150 0.0 18.0
9 - 9.2 4 - 8.8 4 - 8.8
19 & KKn109752 Basta kontrakt 20 4954 Basta kontrakt 21 » 1096 Basta kontrakt
Syd v D107 44 SD-1-100 Vast v 964 34 V =-140 Nord vED2 5& O D -3 500
oV ¢- Alla + Kn103 NS + EK983
*764 & ¢ v & NT #KDKn9 & ¢ v & NT «ED & ¢ v & NT
« D84 @- N32390 « K8763 4 DKn N545 44 s E « D8432 N4 87 9 10
v4 vYEKKN952 S 3 10 9 4 vK3 v Kn752 S545 44 vKn97653 v- S48787
¢ EKD8732 ¢ 104 O 8 109 3 4 +6 ¢+ EKD87 088797 ¢+ D72 ¢+ Kn4 0825142
#Knl10 #D8532 vV 9 109 3 4 #E8743 #65 V88797 #Kn86 #K109542 V 8 2 5 4 2
4 E63 « E102 & KKn75
v 863 vED108 v K1084
+ Kn965 49542 + 1065
*EK9 +102 *73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 12 5¢vDO-3 #A 800 180 0.0(13 12 3NO-4 vT 400 18,0 0.0(12 11 3NS+2 v7 660 180 0.0
7 16 34 N= vA 140 150 3.0(19 3 3NV-3 &K 300 16.0 2.0| 9 19 3NN+1 *4 630 16.0 2.0
19 3 34 N= vA 140 150 3.0| 6 14 3NV-2 &K 200 140 40| 2 16 3NN= &T 600 12.0 6.0
6 14 4v O-1 s A 100 120 6.0| 5 11 2NV-1 &K 100 90 9.0| 8 17 3NN= »8 600 120 6.0
1 15 44 N-1 vA -50 50 13.0| 7 16 3NO-1 &T 100 90 90|20 4 3NN= *2 600 120 6.0
5 11 44 N-1 vA -50 5.0 13.0| 8 18 24 V-1 *K 100 9.0 9.0| 6 13 2NN +2 »2 180 8.0 10.0
8 18 44 N-1 vA -50 50 13.0|21 4 34 V-1 &K 100 9.0 9.0| 7 15 4¢ N+1 &T 150 6.0 12.0
9 20 54 N-1 vA -50 50 13.0|17 2 2¢ O= v8 -90 40 14.0|18 3 3¢ N+1 &5 130 4.0 14.0
17 2 44 N-1 vA -50 50 13.0|] 9 20 INO+1 4A -120 20 16.0|10 21 2v V-1 ¢ A 50 2.0 16.0
21 4 44 N-1 vK -50 50 13.0| 1 15 24 V+1 v9 -140 0.0 18.0| 1 14 4v S-2 s A -200 0.0 18.0
- 10 71| - 10 71| - 5 9.1
22 « Kn8653 Basta kontrakt 23 « Kn5 Basta kontrakt 24 « E105432 Basta kontrakt
Ost v EKn 3¢ S =110 Syd v ED1042 3NT S =600 Vast vE3 34 N =140
ov + E975 Alla + E85 Ingen + DKn63
#Kn5 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
«ED1092 &K7 N4 9 6 65 942 K3 N7 97909 » KKn6 «D9 N7 6596
vK3 v 109742 S4966°5 vKKn65 ¥9873 S79799 vDKn1095 ¢742 S76596
¢+ D108 ¢+ Kn 084777 +D104 ¢K32 O6 46 4 4 + K8 ¢ 107542 O56 7 46
#E104 #K9872 v847 77 K92 »E764 V54644 #E98 #KKn4 V56746
a4 « ED10876 87
v D865 v- v K86
+ K6432 + Kn976 ¢+ E9
#D63 #D53 #D107532
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 3 44 V-4 *J 400 180 00| 2 15 24 S+2 v5 170 16,0 20| 3 17 3v V-3 *6 150 18.0 0.0
12 11 2NV -2 ¢+5 200 16,0 20| 8 16 24 S+2 a2 170 16.0 20| 9 18 24 N+1 v7 140 140 4.0
1 14 440-1 a4 100 13.0 50|19 4 24 S+2 v5 170 16,0 20|19 4 34 N= v2 140 140 4.0
6 13 2NV-1 +5 100 13.0 5.0| 3 17 34 S= v5 140 90 9.0|21 5 34 N= v7 140 140 4.0
8 17 24 V= &5 -110 100 8.0 7 14 24 S+1 »2 140 90 9.0| 8 16 24 N= +8 110 10.0 8.0
2 16 INO+1 +4 -120 6.0 12.0| 9 18 24 S+1 a2 140 9.0 9.0|/10 20 3v V-1 LY 50 8.0 10.0
7 15 2NO= +3 -120 6.0 12.0|21 5 24 S+1 v6 140 90 90|13 1 2¢ N-1 v7 -50 6.0 12.0
20 4 2NV= ¢ A -120 6.0 12.0|10 20 24 S= +4 110 3.0 150| 2 15 34 N-2 v4 -100 3.0 15.0
10 21 INO +3 2 -180 20 16.0|13 1 24 S= v6 110 3.0 150| 6 12 34 N-2 v2 -100 3.0 15.0
9 19 24DN-3 ¢J -500 0.0 18.0| 6 12 44 S-3 *2 -300 0.0 18.0| 7 14 3v V= *6 -140 0.0 18.0
- 5 91|11 - 8.7 1 - 8.7
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